



В г. Ижевске директор коммерческой фирмы осужден за мошеннические действия, связанные с незаконным получением налогового вычета



Собранные следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора ООО «Глобус». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, осужденный внес в налоговую декларацию заведомо ложные сведения о приобретении товарно-материальных ценностей у одной из коммерческих организаций. Предоставив ее в налоговый орган, он необоснованно применил налоговый вычет и получил возмещение налога на добавленную стоимость из бюджета Российской Федерации в сумме более 1 миллиона рублей.

В рамках расследования уголовного дела изъята финансово-хозяйственная документация в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обеих коммерческих организациях, допрошены их сотрудники, проведена налоговая экспертиза. В целях возмещения причиненного государству ущерба наложен арест на имущество осужденного, в том числе автомобиль и денежные средства на расчетных счетах в банковских учреждениях.

Приговором суда директору фирмы назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. В счет возмещения ущерба в доход федерального бюджета с него взыскано 1,17 млн. рублей.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1131505>